
Praznovala je največja
in najmlajša krajevna skupnost

Krajevna skupnost Nove Fužine je
z 12.000 prebivalci največja krajivna
skupnost v Sloveniji, po slarostni
strukturi pa najmlajša. Prav zato so si
zbrali 25. maj — dan mladosti za
praznik svoje krajevne skupnosti.
Letos so ga praznovali s številnimi
aktivnostmi. osrednja proslava kra-
jevnega praznika pa je bila 23. maja
pred osnovno šolo II. grupe odredov.
Pred proslavo je imel PPO Vevče
promenadni kun êrt, v kulturnem
programu pa so šžsodelovali učenci
osnovne šole. Podelili so priznanja
OF in KS ter razvili prapor KO
ZRVS Nove Fužine.

Slavnostni govornik je bil Ivan
Kuhar, predsednik občinskega komi-
teja ZK, ki je v uvodu orisal sedanje
družbene razmere, nato pa se je do-
taknil perečih problemov te mlade,
nove in moderne krajevne skupnosti.
ki pa seveda.presegajo krajevne meje
in prav zaradi tega objavljamo nekaj
izvlečkov iz njegovega govora.

• Ko te dni v občini ocenjujemo
gospodarske in družbene rezultate za
preteklo leto in za prvo trimesečje
tega leta, z optimizmom zremo v naš
razvoj, saj so rezultati gospodarjenja
naših organizacij združenega dela
dokaj ugodni in solidna podlaga za
dosego ciljev. ki smo jih opredelili v
planskih načrtih za letošnje leto.

Kljub relativno ugodnim rezulta-
tom poslovanja gospodarstva občine
pa na nekaterih področjih družbene
reprodukcije ne dosegamo želenih
rezultatov. To se kaže zlasti v stano-
vanjskem. komunalnem. vodnem in
cestnem gospodarstvu, varstvu pred-
šolskih otrok. izobraževanju. sploš-
nem zdravstvenem varstvu. kulturi in
na drugih področjih družbenih de-
javnosti, pri financiranju programov
razvoja krajevnih skupnosti in še bi
lahko naštevali...

• Posledice prepočasnega razvoja
na omenjenih področjih občutite
tudi v vaši krajevni skupnosti, kjer
gradnja spremljajočih objektov ne
sledi stanovanjski gradnji Največje
težave se kažcjo pri otroškem var-
stvu, osnovnem šolstvu in zdravstvu.
/. družbenimi plani. samoupravnimi
sporazumi in družbenimi dogovori
smo se dogovorili za usmerjeno sta-
novanjsko gradnjo nove stanovanj-
ske soseske MS 4/5 Fužine Ljublja-
na. Soseska je v zadnji, končni fazi
stanovanjske gradnje fn mora biti po
terminskem planu končana v letu
1988. Stanovanjski del soseske se-
stavlja 1647 stanovanjskih enot prve
razširjene faze, 1552 stanovanjskih
enot. zgrajenih v drugi fazi, in 1496
stanovanjskih enot v gradnji ter pri-
pravi.

• Poleg nekatcrih objektov
osnovne preskrbe sta zgrajeni
osnovna šola in vzgojno-varstvena
organizacija. Sredstva za osnovno
šolo so zdnižili stanovalci na osnovi
prispevka v ceni kvadratnega metra v
prvi razširjeni fazi (30.168.979 din)
in mestna izobraževalna skupnost ter
skupščina občine Lj. Moste-Polje.

• Sredstva za gradnjo VVO sta
zbrali skupščina občine in mestna
skupnost otroškega varstva. Za hi-
trejše urejanje dnevne vzgoje in var-

stva predšolskih otrok je izvršni svet
naše občinske skupščine sprejel
sklep o nakupu 10 stanovanjskih
enot in jih začasno preuredil v vzgoj-
no-varstvene enote za 319 predšol-
skih otrok v skupni vrednosti
85.029.143 din. Sredstva so prispevaB
stanovalci druge faze s prispevkom iz
cene m2 (85.331.970) ter mestna

• skupnost otroškega varstva, VVO
Angelce Ocepek in občinska skupš-
čina. Skupaj so združili 93.833.984
din. Poleg nakupa stanovanjskih
enot je izvršni svet naročil tudi izde-
lavo projektne dokumentacije za
W O Fužine II v vrednosti
7.500.000 din. Poleg vključenih
otrok v te enote in centralni objekt se
v dmge VVO dnevno vozi 150,otrok,
formalnih vlog za sprejem pa je ma-
tična VVO evidentirala še 1017.

• V osnovni šoli je v tem šolskem
letu 874 učencev (598 na razredni
stopnji, 276 na predmetni stopnji).
Učenci 3. in 4. razreda imajo izmen-
sko delo, v podaljšano bivanje pa so
vključeni samo učenci 1. in 2. razre-
da. Poleg teh učencev se dnevno vozi
s posebnimi avtobusnimi vožnjami
na drugo osnovno šolo zunaj šol-
skega okoliša 138 učencev v treh

. oddelkih prvega in dveh oddelkih
drugega razreda. V šolskem letu
1986/87 bo pouk organiziran dvoi-
zmensko v celoti. Na dan 15. tnaja
1986 je vpisanih 298 šolskih novin-
cev, kar pomeni, da se bodo priklju-
čili petim oddelkom še štirje oddelki
prvega razreda in bo potrebno
dnevno voziti 258 učencev. Vse šol-
ske zmogljivosti v občini bodo tako v
celoti polne in nobena osnovna šola
ne more izboljšati svojih delovnih ra-
zmer.

• V programu posebnega sa-
moupravnega sporazuma o združe-
vanju sredstev iz čistega dohodka za
nekatere nujne investicije sta tudi
OŠ in VVO Fužine ter nadomestna
sredstva mestne zdravstvene skup-
nosti za sofinanciranje gradnje
zdravstvenega doma Fužine iz pro-
grama III. samoprispevka. Stalno
odlaganje pričetka gradnja in vedno
obsežnejši prevozi učencev in pred-
šolskih otrok so presegli razumeva-
nje in strpnostobčanov. v večini ne-
posrednih kupcev stanovanj. Zato
razmere terjajo posebne ukrepe za:

— normalizacijo vzgojno-izobra-
ževalnega dela in pravilno uveljav-
Ijanje splošnih vzgojno-izobraževr'-
nih smotrov.

— za izenačitev družbenih osnov
občanov,

— za uresničitev obljubljenega.
• V temeljnih in drugih organiza-

cijah zdniženega dela Ljubljane prav
v teh dneh poteka odločanje delav-
cev o samoupravnih sporazumih o
temeljih planov SIS družbenih de-
javnosti. med katerimi so tudi neka-
tere nujne investicije na področju
družbenih dejavnosti (VVO, OŠ, ZD
Nove Fužine), za katere naj bi zdru-
žili sredstva iz čistega dohodka. S po-
večano politično akcijo vseh družbe-
nopolitičnih organizacij moramosto-
riti vse, da se bodo delavci za tak
način reševanja perečih problemov
varstva, šolstva in zdravstva tudi od-
ločili. Z optimizmom pričakujemo,
da bodo tudi tokrat prevladali soti-
darnost, vzajemnost, in pozitivna od-
ločitev za omenjene investicije.

• V planu krajevne skupnosti
Nove Fužine za obdobje
1986—1990 ste opredelili še druge
razvojne cilje — trgovine, storitvene
in druge obrti, gostinstvo, prometno,
cestno in ptt povezavo, urejanje pro-
stora in varstvo okolja, komunalno
instrastrukturo, družbene dejavnosti
— kar vse je pogoj za delovanje
ustavno opredeljene krajevne skup-
nosti.

• Del planiranih nalog ste že ure-
sničili, drugi del pa bo zagotovo ure-
sničen s celovito stanovanjsko grad- >
njo v tem srednjeročnem obdobju
oziroma v skladu z dolgoročnim pla-
nom občin in mesta Ljubljane. Za
gradnjo celovite stanovanjske sose-
ske. ki je ta trenutek tudi največje
stanovanjsko gradbišče v Ljubljani,
vlagamo v občini in mestu veliko na-
porov zato, da bi KS Nove Fužine po-
stala resnično humana in odprta sa-
moupravna skupnost delovnih ljudi
in občanov, v kateri bodo imeli kra-
jani vse možnosti za uresničevanje
ustavno zagotovljenih pravic in dolž-
nosti.

• Za dosego teh ciljev pa bo po-
memben tudi vaš delež v samouprav-
nem in družbenopolitičnem delu v
KS zato. da bodo Iahko vsi krajani
vpeti v razvoj svojega bloka, pa naj
ssi bo prek organov hišne samoupra-
ve, ulične organiziranosti SZDL in
dragih družbenopolitičnih organiza-
cij, družbenih organizacij in društev
ali organov krajevne samouprave in
delegatskega skupščinskega sistema.
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